

740



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ  
Державний заклад

"ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені К. Д. УШИНСЬКОГО"

65020, м. Одеса, вул. Старопортофранківська, 26. Тел.: (048) 723-40-98, факс: (048) 732-51-03  
E-mail: pdpu@pdpu.edu.ua

від 18.09.13 № 1864  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові правління ГО  
«Центр дослідження суспільства»  
І. Совсун  
04701 м. Київ – 71, а/с 98

Шановна пані Інно!

На Ваш лист № 100913-82 від 10 вересня 2013 року щодо надання копії декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2012 рік ректора та проректорів університету повідомляємо наступне.

Керівництво університету не бачить правових підстав для надання копій декларацій вищевказаних посадових осіб з наступних підстав.

Згідно з абзацом другим частини другої статті 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» відомості щодо реєстраційного номера облікової картки платника податків або серії та номера паспорта громадянина України, дата народження декларанта, місцезнаходження об'єктів, які наводяться в декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, є інформацією з обмеженим доступом та оприлюдненню не підлягають.

Також відповідно до пункту 3 Порядку зберігання документів і використання відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, та відомостей щодо відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, який затверджений Постановою Кабінету Міністрів від 11 січня 2012 року № 16, відомості, зазначені у деклараціях осіб, перелічених у частині другій статті 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» (Президент України, Голова Верховної Ради України, народні депутати України, Прем'єр-міністр України, члени Кабінету Міністрів України, Голови та судді Конституційного Суду України, Голови та судді Верховного Суду України, голови та судді вищих спеціалізованих судів України, Генеральний прокурор України та його

заступники, Голови Національного банку України, Голови Рахункової палати, Голови та членів Вищої ради юстиції, членів Центральної виборчої комісії, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, Голови та члени Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, перші заступники та заступники міністрів, заступники міністрів - керівники апаратів, керівники інших державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим та їх заступники, члени колегіальних державних органів (комісій, рад), сільського, селищного, міського голови, голови районної у місті (у разі її утворення), районної, обласної ради та їх заступники, керівники виконавчих органів сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад та їх заступники, секретарь сільської, селищної, міської ради), а також особи, які претендують на зайняття чи займають виборні посади в органах влади або посади державних службовців, службовці органів місцевого самоврядування першої чи другої категорії) надаються у разі надходження відповідного запиту в порядку, встановленому Законом України "Про доступ до публічної інформації".

Відомості, зазначені у деклараціях інших осіб ( у тому числі ректор та проректори), надаються з дотриманням установлених законом вимог: спеціально уповноваженим суб'єктам у сфері протидії корупції, органам, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, судам - у разі надходження відповідного запиту, оформленого згідно із законодавством;

комісії з проведення службового розслідування - у разі проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Враховуючи викладене та керуючись чинним законодавством України, не маємо змоги надати Вам копії декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2012 рік ректора та проректорів університету.

Ректор



О. Я. Чебикін

Вик.:Сильченко І. О.  
тел. (048) 732-39-20